



## В Усть-Цилемском районе начальник отделения почтовой связи признана виновной в присвоении вверенного имущества



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику отделения почтовой связи с.Усть-Цильма. Она признана виновной в присвоении вверенного имущества с использованием своего служебного положения (ч.3 ст.160 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что подсудимая, используя свое служебное положение, периодически изымала из кассы отделения наличные денежные средства, которые обращала в свою пользу. В течение 2021-2022 годов фигуранткой похищено более 150 тысяч рублей.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1762860>